

デカルト全書簡集第六巻 正誤表 Ver.2

頁	行	誤	正
ix	-12	J.-M.Beyssade	J.-M.et M.Beyssade
	-2	Chapiro	Shapiro
x	5	<i>Discours</i>	<i>Discours</i>
113	注1	書簡440 (本書)	書簡440 (本書111ページ) を参照
125	注1	AT.VII-2,	AT.VIII-2,
147	注2	ファルツ	プファルツ
219	-6	三つの異なる論文	三つの異なるテーゼ
229	注2	書簡485と書簡486 (本書)	書簡485、486、488 (本書)
234	12	最も活発でも最も微細な	最も活発で最も微細な
251	注2	大使の手紙は書簡443 (本書)。	書簡443の注3 (本書118ページ) を参照。
254	注3	第一部	第一部 (AT.VI,8)
275	注2	デカルトによって説かれた	デカルトによって解かれた
293	注1	レギウスへの返答	レギウスへの返答
387	-5	唯物論に向い	唯物論に向かい
403	右1	Primae Objectiones	<i>Primae Objectiones</i>
403	右6-7	Responsio Authoris ad Quintas Obiectiones	<i>Responsio Authoris ad Quintas</i> <i>Objectiones</i>
403	右8-9	5èmes objections	<i>5èmes objections</i>
403	右10	Objectiones Tertiae	<i>Objectiones Tertiae</i>
403	右31	Meditatio IV	<i>Meditatio IV</i>
403	右33-34	Réponse aux 4èmes Objections	<i>Réponse aux 4èmes Objections</i>
403	右37-38	Responsio ad Sextas Objectiones	<i>Responsio ad Sextas Objectiones</i>
404	右37-38	114,137,220,284-86	114,137,219,220,284-86
カバー裏	-3	本巻の半数近くを占める	トル

* 行のマイナス記号は下から数えた行数を示す。